

Londres

SIGUE BAJA DEL
PRECIO AZUCAR

(Detalles en Página 5)

Convención Rotaria



Rotarios de Costa Rica llegaron ayer al país vía TACA para participar en la Conferencia Centroamericana que se inicia hoy en esta capital. En el aeropuerto de Ilopango fueron recibidos por

don Luis Alonso Rendón y otros miembros de los rotarios de nuestro país. (Foto de Peñate Zambrano).

Estados Unidos:

Investigan Manipulación de Precios Café

WASHINGTON, Feb. 23 (AP) -- Una Agencia Reguladora Federal anunció hoy una investigación sobre posible manipulación de precios del café a consumidores de los Estados Unidos por corredores de países extranjeros productores de café.

Funcionarios de la Comisión de Comercio de Productos a término informaron acerca de la investigación en una audiencia de la Cámara Baja, que examina las causas de la triplicación de los precios del café en los últimos dos años.

Agregaron funcionarios de la Comisión que estaban particularmente interesados en las transacciones del 11 de enero, después que grupos de consumidores organizaron un boicot cafetero. El boicot provocó una baja en el precio del café en la

bolsa de café y azúcar de Nueva York, tras meses de constante alza.

En esa fecha "hubo un influjo de dinero de un país productor, que compró tres millones de kilos de café, dijo el Comisionado John Rainbolt.

Después de esa gran compra de un país no mencionado, los precios reanudaron su alza, añadió Rainbolt.

"Es muy difícil demostrar que la causa del incremento de precios son órdenes de compra por cuenta de países productores", manifestó Mark Powers, economista en jefe de la Comisión. "También ellos han estado vendiendo algún café", agregó.

—Favor pase a la Pág. 15.

Papa Ataca al
Demonio en
Alocución de
Miércoles de Ceniza

CIUDAD DEL VATICANO, febrero 23 (AP). El Papa Paulo VI dijo hoy que el demonio es "el príncipe del mundo que rechaza a Dios". En una alocución de Miércoles de Ceniza señaló que entre los males del mundo que rechaza a Dios se encuentra el secularismo, el anticlericalismo, el ateísmo y el laicismo.

El Papa habló ante unas 7.000 personas en su audiencia semanal de principio de la cuaresma.

"Este mundo se encuentra bajo el dominio de un poder desconocido e indefinible, un poder que, empero, obra su efecto. Es un espíritu malvado, es satanás, que obra su mal en la humanidad, que rechaza la compañía de Dios".

El Papa se ha referido al demonio en varias ocasiones en el pasado.

En 1972 dijo que sociedades enteras han caído bajo el dominio de satanás.

En su discurso sobre el dominio en 1972, el Papa Paulo dijo: "Nos hallamos todos bajo un dominio tenebroso. Es de Satanás, príncipe de este mundo, el enemigo número uno".

Hoy declaró que la Iglesia "no olvida al demonio", pues Satanás es "el enemigo oculto que disemina errores y sagaz que sabe cómo adentrarse en nosotros".

—Favor pase a la Pág. 15.